[image: ]
[image: ]



[bookmark: _GoBack]
image1.png
@ Vlypocitaj retazovku. MENO:

o f Jol Jrof Joof Jol J4{3
@)Doplri &islo. @) Zmensi o 2. (4)zvacsio 3.

33+__ =38 |28|95|44 37|79 88 97|83/ 21|36/45|50
76+ =79

68- =61
96- =91 @Usporiadaj podla Sipky.
— _ 19, 35, 29, 72, 69
49- =46
Vypoéi aj. <]
C |+5| -2 |+3 10/ +4| (@) Wypotita.
43
65
74

81 4 |11|2 |8





image2.png
@ Vlypocitaj retazovku. MENO:

forpe s ol s {_j{ el
@)Doplri &islo. @) Zmensi o 2. (4)zvacsio 3.
65+ __ =68 7534|193 46|29 |68 8717491378590

33+ =37

2% o (5)Usporiadaj poda $ipk
_ = Sporiada) podia sIpKy.
8r-__ =85 44, 24, 51, 75, 34

Ovipoiry,

C |+5| -2 |+3 10/ +4| (@) Wypotita.
32

55

84

63 5|16 |3|7





